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NAČELA SUDJELOVANJA U PROJEKTIMA UDRUGE RODA
OTISAK – Obrazovanje za socijalnu jednakosT, koheziju I  Solidarnost kroz AKtivno sudjelovanje djece
Ovaj dokument sastavni je dio Ugovora o djelu.

Nositeljica projekta i organizatorica projektnih aktivnosti je udruga Roditelji u akciji – Roda koja djeluje u skladu sa svojom vizijom, misijom i etičkim načelima. Za vrijeme rada na projektu OTISAK – Obrazovanje za socijalnu jednakosT, koheziju I  Solidarnost kroz AKtivno sudjelovanje djece Izvoditeljice će poštivati Rodinu viziju, misiju, vrijednosti i etička načela:   

Vizija

Društvo koje aktivno radi na ispunjavanju potreba te zaštiti i ostvarivanju prava djece, roditelja, budućih roditelja i obitelji u cjelini, uključujući pravo pojedinca na izbor utemeljen na znanju. Roda je nevladina udruga, nositelj pozitivnih promjena koje omogućuju ostvarivanje takvog društva.

Misija

Mijenjati društvo u društvo odgovorno prema djeci, roditeljima, budućim roditeljima i obiteljima - informiranjem, educiranjem, aktivnim zagovaranjem i sudjelovanjem u procesima promjene, kao i poticanjem roditelja i ostalih društvenih skupina na preispitivanje postojećeg stanja i sudjelovanje u promjenama.

Vrijednosti i principi djelovanja

- Aktivno mijenjamo sustav, ne prilagođavamo mu se.

- Djeca su ravnopravni i jednakovrijedni članovi društva. Djeca imaju pravo na optimalne uvjete za rast i razvoj.

- Obitelj je svaka ona zajednica koja se tako osjeća, bez obzira na broj članova i njihove odnose. Obitelj je najvrednije mjesto za odgoj i odrastanje djeteta.

- Roditelji su sposobni za odgovorno roditeljstvo. Odgovorni roditelji su roditelji koji su spremni preuzeti potpunu odgovornost za kvalitetu odnosa među odraslima i djecom, uključujući i odgovornost za pogreške koje su u procesu odgoja neizbježne.

- Pojedinci imaju pravo na izbor temeljen na znanju i informiranosti.

- Poseban naglasak stavljamo na prevenciju i pokušavamo preduhitriti probleme.

- Tolerancija i prihvaćanje različitosti.

- Otvorenost za suradnju s drugima.

- Dosljednost u etičkom financiranju, neprihvaćanju sredstava od industrije čiji se proizvodi i način reklamiranja kose s našim vrijednostima.

Rodina etička načela

- Tijekom održavanja aktivnosti koje organizira udruga Roda i u kojima izvoditeljice predstavljaju projekt Otisak poželjno je da ne konzumiraju proizvode tvrtke Nestle. Udruga Roda je od 2003. godine članica međunarodne organizacije IBFAN (International Baby Food Network Action) koja želi utjecati na poboljšanje dječjeg zdravlja podupirući dojenje i boreći se protiv neetičnog marketinga proizvođača nadomjestaka za majčino mlijeko (dječje formule). Jedan od načina na koji se Roda, kao članica IBFAN-a bori protiv neetičnosti proizvođača dječje formule je bojkotiranje svih proizvoda tih kompanija (u slučajevima organizacie događanja u ovom projektu, to su na primjer Nestea, Nesquick, Nescafe itd.). 

- Za svoju djecu zahtijevamo okolinu bez cigareta, alkohola i opijata pa Izvoditeljice tijekom aktivnosti neće svojim primjerom poticati takvo ponašanje u i oko prostora gdje se održavaju projektne aktivnosti u okviru projekta Otisak.
- Izvoditeljice se neće služiti radom na ovom projektu u svrhu stjecanja materijalne dobiti od korisnika usluga i drugih sudionika.
	Projekt provodi udruga Roditelji u akciji - Roda u partnerstvu s udrugom Bacači sjenki (Zagreb), PRONI (Osijek), osnovnim školama Popovača, Tin Ujević (Osijek), Nikole Andrića (Vukovar), Žitnjak i Borovje (Zagreb). Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u ovom materijalu isključiva su odgovornost udruge Roditelji u akciji – Roda i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. / Programme is co-financed by the Government Office for Cooperation with NGOs. The views expressed in this material are the sole responsibility of Parents in Action - Roda and do not necessarily reflect the opinion of the Government Office for Cooperation with NGOs.



